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Sol » 80 persona 2
385 personas | m 1 —
Mercurio= 20 personas : Una afirmacion falsa acerca de 2
upiter = 50 parsor

, Componente: Numérico - variaclonal
{ Competencia: Comunicacion representacion
modelacion

1. Elauditorio con menor capacidad es el

g Sol.
Luna.

J Mercurio.
Jupiter.

47 B componente: Numérico - variacional
Y Competencia: Planteamiento y resolucion de ‘}
problemas |

2. La diferencia de capacidad entre los audito
rios Soly Luna es de

. . W'Bmall‘. ot

que astablecio Nico as es:

@® niclaen25ya cada posicion se le ad
unidades. ' |

® En la posicion 8 va el numero 60.v

© Para determinar el valor de la posicior
le resto 5 unidades. ¥

% En la posicion 6 va el numero 55

, Componente: Geometrnico - metrico

| # ’ Competencia: Planteamiento y resoluc
problemas

4. Martin se enfermo el dia miércoles de |a ser

na anterior, y el martes de esta semana ya %

ha recuperado.

¢(Cuantos dias estuvo enfermo Martin?

@® uno. ® Tres.

Cuatro. & seis.

‘“f Componente: Geométrico - métrico
Competencia: Razonamiento y
argumentacion

T ——

o

Si Jorge se levanta a las 5:00 a.m, tarda 11

en salir de su casa y gasta media hora de ca"

no al trabajo, ¢a qué hora llega a trabajar

A las 6:30 a.m,, porque tarda 1 hora y med
Alas 7:00 a.m,, porque tarda 1 hora

g, Alas 7:30 a.m, porque tarda 1 hora y media
@ A las 6:00 a.m,, porque tarda media hora
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Componente: Geometrico - métrico ® ‘ﬁlh [W |
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competencia: Comunicacion, represertacion y Marour oy
modelacion bttt 4
Pera 4
Banano 4
. , £l profesor de Artistica te pide que dibujes un
elamonto con una curva cerrada y lineas rec- =~ @ o
tas, entonces dibujas: L Fruta IClm!dud |
| Manzana 2
|
r ‘ Pera 4
® ® . @ . Banano 2
i @ A
| A, —
i* ‘ ) g ’\('" Componente: Aleatorio
_!;,\\ Competencia: Planteamiento y resolucion de
problemas _
RESPONDE LAS PREGUNTAS 7 Y 8 DE 8. Lg cantidad de frutas que aportaron los estu
| ACUERDO CON LA SIGUIENTE INFORMACION: gf”‘es de grado primero para |a ensalada fue
" En el salon de primero van a hacer una ensalada .
" de frutas. Los estudiantes desean aportar los si- 12 kﬁ 1
' guientesingredientes: 17 4 ‘q ® 4
l Componente: Aleatorio
A Competencia: Razonamiento y {
1 argumentacion
} é 9. En un salon de belleza discuten sobre el co-
lor de vestido favorito para ir a una fiesta. Las

opiniones de las clientas se registran en el si-
guiente cuadro:

b —

Compaonente: Aleatorio ‘
Competencia: Comunicacion, representacion y
modelacion :

{

7. La tabla de frecuencias que resume la infor-
‘Waeiandela cantidad de frutas es:

N

Cantidad
O 2 N W00 N oO®

Rojo Negro Blanco Azul

Color

¢Como calculo el numero de mujeres que pre-
fieren el color de vestida negro o blanco?

X | sumando 3 + 4. -~ a
i umando 4 + 6. Y4 4
“© Sumando6+9. o

| () sumando 9 + 3.
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